



赵宅村高质量完成村委会换届

塘下村级组织换届选举完美收官

本报讯(记者 陈绵绵)4月21日,是塘下镇赵宅村村委会换届选举的重要日子,当天上午8时许,选举工作在赵宅祠堂如期进行。据介绍,该村全村人口4730人,本届换届选举共有选民3370人,根据片区划分,选民分成12个组,村民们排着长队,从入口处逐个进入选举会场,对照自己所在的组,领取选票,再进入独立的选举小房间,填写选票,郑重地投入选票箱,再从出口处离开会场。整个选举过程有条不紊、井然有序。

当天下午选举结果公布,赵洪海众望所归当选该村新

一届的村委会主任,而在前不久该村党支部换届选举中,赵洪海顺利当选党支部书记,也就是说,通过这一次换届选举工作,该村实现了书记主任一肩挑,这也是塘下镇继陈岙村之后又一个户籍人口500人以上的“一肩挑”行政村。据了解,我市在开展行政村规模调整的同时重点推行书记主任一肩挑,坚持选优将才,独挑大梁。除此之外,罗凤办事处辖区梅林村因户籍人口500人以下在本届换届选举工作中也实现了书记主任一肩挑。

赵宅村地处塘下中心位

置,经济发达,人口众多。在去年农村作风巡查“清风”行动中,巡查组发现该村两委班子存在诸多问题,相关人员也受到了党纪处理。这样一个经济强村,如何消除不正之风?如何做好换届选举工作?从今年3月,村委会换届选举工作全面启动之后,这个现实问题摆在眼前。为了高质量地完成该村村委会换届,塘下镇政府从加强党的领导,坚持发扬民主着手,通过召开党员会议、村民代表会议、走访老干部、走访村里德高望重的人,多方听取民意,物色下一届村干部人选,再通过品

行、素质各方面的前期考察之后,引导他们参与选举;另一方面,也将民意反馈给往届表现一般的村干部,进行劝导。

选风选纪今年是有史以来最严的,动员会议除了驻村干部参与之外,还必须要有科级领导参加;多个层面多种方式召开多次提醒、谈话会,并与自荐人签订责任书,明确工作责任,先确定干什么事,再确定由谁干。塘下镇委副书记邵晓萍告诉记者,在选举之前,该村还召开了由党员、老协成员、村民代表300余人参与会议,7位自荐人分别作竞聘演讲,整个

换届氛围风清气正。经过这两三个月工作努力,赵宅村作为重点对象,高标准、严要求完成了换届选举工作,从7名自荐人中顺利产生了4名村委会干部,这也为今后加强党的领导,发扬民主的选举措施起了一个好头。

据悉,截至目前,塘下镇89个村村委会换届选举工作均已完成。思想上高度重视,人人绷紧;政策上深度把握,条条落地;动态上广度管控,实时跟进;程序上零度偏差,环环紧扣,该镇从这四个度,牢牢把握,换届选举完美收官。

塘下镇开展基层站所行风评议明查暗访行动

整体情况良好,“小毛病”仍然存在

本报讯(记者 黄国夫 通讯员 金碧)近日,塘下镇开展基层站所行风评议明查暗访行动,塘下镇聘请的党风政风行风特邀监督员兵分三路,对教育、司法、地税等21个基层站所开展明查暗访,发现各基层站所政风行风与工作纪律情况整体良好,但也存在部分“小毛病”。

据了解,为进一步加强社会监督,提高群众在作风效能建设过程中的参与度,去年4月塘下特邀21名社会人士成为监督员。特邀监督员通过作风专项巡查、年终检查、明查暗访等方式,监督各基层站所的工作作风、工作效能,监督结果将作为基层站所民主评议的一部分。

记者跟随一组作风巡查小组来到市场监督管理局塘下分局,该分局在环境卫生、去向牌、人员在岗情况等方面都很不错。当巡查小组走到一间办公室时,只见有两个人拿着手机,正在观看

一个视频。巡查人员见此情况,立即上前询问,这两位人员很配合地将手机递给巡查人员。原来他们观看的是分局工作人员从执法现场发来的突发情况,这两位人员正在商议是否要增加人员到现场协助执法。

随后,巡查小组来到塘下镇公共服务中心,在办事大厅内,各个窗口或多或少地站着不少前来办事的群众,工作人员耐心地给他们解答。

在巡查某中心办公室时,巡查人员发现一人正在埋头玩游戏。发现身边有人走近,他立即将手机放入抽屉,并拒绝了巡查人员查看手机的要求,连声表示自己不是该中心的工作人员,急忙地跑出办公室。巡查人员通过询问,确认此人为该中心的工作人员,遂予以登记。

在此次作风专项巡查中,特邀监督员发现个别基

层站所存在办公场所环境不整洁,不按规定接待群众,办公大楼需按门铃才能进入;个别基层站所外出办公时没有安排人留守,导致办公室空无一人等情况。作风专项巡查小组将发现的问题一一记下,并当即反馈给站所负责人,责令整改。

塘下镇纪委相关负责人表示,下一步将以着力消除“中梗阻”、打通“最后一公里”为目的,不定期开展行风评议明查暗访行动,着重检查基层站所服务质量情况、办事效率情况、依法行政情况,有无存在门难进、脸难看、话难听、事难办和推诿扯皮、刁难群众现象,行政执法行为是否规范文明、程序完备,结果公开;是否存在乱收费、乱罚款、乱摊派等执法不严、执法不公的行为,以此切实提升基层站所服务基层、服务群众、服务发展的能力,为塘下发展提供有力保障。

罗凤办事处拆除涉水违建3万多平方米

欲打造滨水公园美化塘河景观



本报讯(记者 黄国夫)轰轰轰,昨日上午,随着两辆挖掘机挥舞着长臂,罗凤塘口村一排排违章厂房应声而倒,瞬间夷为平地。

在现场,记者看到这些违章厂房主要由彩钢和混凝土建成,厂房结构十分简陋,违章面积达3万多平方米,位于温瑞塘河附近。罗凤办事处副主任黄尚凡介绍,这个违章团块建于上世纪八九十年代,主要是汽配加工、纸包加工等16家企业,由于企业内没有相应的环保措施,产生的污水直排到主塘河内,给河道造成了很大的污染。

自我市开展剿灭劣Ⅴ类水以来,这个团块被我们列为主要拆除对象。黄尚凡说,半个月前,办事处工作人

员和塘口村干部就挨家挨户做思想工作。企业腾空后,便立即组织拆违工作。

他介绍,该违章团块拆除后,按照规划,将在这里建造一个滨水公园,不仅能提高主塘河沿岸的风景,也给村民提供一个休闲的好去处。

据了解,为剿灭劣Ⅴ类水,罗凤办事处以铁的决心推行“三个一律”保障执法,即沿河污水直排的违章民房一律拆除、沿河排放废水的违章企业一律拆除、阻碍截污纳管工程推进的涉水违建一律拆除,先后确定中北、塘口、前庄、肩甲、凤山河下游五大涉水违章团块,共计面积74360平方米。目前中北团块和塘口团块已拆除,前庄团块也已进入拆前断电程序。



**全力推进五水共治
坚决剿灭劣Ⅴ类水**

塘下卫生监督分所开展节前检查

本报讯(见习记者 林瑞蓉 通讯员 李凯)五一假期临近,日前,市卫生监督所塘下分所对辖区内公共场所、生活饮用水单位和医疗机构开展节前安全检查专项行动。

此次安全检查针对各场所不同特点进行重点监督检查。针对旅馆、美容美发、沐浴等公共场所,着重检查卫生许可证、从业人员健康合

格证明持证情况,公共用品及卫生设施的清洗消毒,禁烟标识的张贴等卫生制度的落实情况;针对医疗机构,重点查看机构内空气质量、物表消毒隔离等传染病预防控制措施落实等;针对生活饮用水供应单位,通过出厂水、末梢水水质的在线监测记录和涉水产品、消毒剂索证情况等台账进行重点监督管理。检查组每到一

处还详细检查了各单位应急救援预案以及安全管理的制定和落实情况。

日前,该所已对塘下供水有限公司、天豪大酒店、瑞安冠金口腔门诊部等二十多家单位进行节前安全检查。从检查结果看,总体情况良好,对于督查中发现的不足之处,卫生监督员当场出具卫生监督意见书责令其整改。